NÜSCOFLOC KONZENTRAT -

DIE "LEICHTE" ALTERNATIVE





NÜSCOFLOC KONZENTRAT DIE "LEICHTE" ALTERNATIVE

Einfach den Inhalt des 5 Liter Leichtkanisters in einen 25 kg Kanister einfüllen und mit Wasser auffüllen.

Spart Kraft und schont die Umwelt.

NÜSCOFLOC KONZENTRAT macht feinste Verunreinigungen aus dem Badebeckenwasser, die ansonsten nicht vom Filter zurückgehalten werden, filtrationsfähig.

NÜSCOFLOC KONZENTRAT bildet besonders kleine, hochgeladene Flocken mit einer extremen Beladungskapazität und beseitigt somit spürbar die organische Belastung.

NÜSCOFLOC KONZENTRAT ist auch bei geringer Säurekapazität hoch wirksam.

Auch zur Trinkwasseraufbereitung geeignet.

HOCHKONZENTRIERTES, VORHYDROLISIERTES ALUMINIUMHYDROXIDCHLORID

von sehr hoher chemischer Reinheit zur Flockungsfiltration in der Schwimmund Badebeckenwasseraufbereitung gemäß DIN 19643

- _ hochwirksames Flockungsmittel
- _ verringert die organische Belastung
- _ besonders hohe Basizität (>80%)
- _ 5 Liter entsprechen ca. 6,7 kg
- _ entspricht DIN EN 15031 und DIN EN 881
- Nüscofloc Konzentrat ist ein 5-fach Konzentrat von Nüscofloc flüssig



Weitere Produkte und Informationen finden Sie auf unserer Internetseite www.drnuesken.de.



UNSER SERVICE MACHT DEN UNTERSCHIED Dr. Nüsken Chemie GmbH · Poststraße 14 · D-59174 Kamen Telefon +49 (0)2307.705 0 · Telefax +49 (0)2307.705 49 info@drnuesken.de